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Popis 
Čtečka otisků prstů a karet pro venkovní / vnitřní použití. 
Čtečku je možné zapojit do větších systémů pomocí 
výstupu Wiegand nebo je možné čtečku provozovat 
samostatně, kdy se jako výstup použije relé. 
 

Autorizace 
Načtení otisku prstu uživatele, 
přiložení karty RFID 125kHz  

Počet uţivatelů 
160 uživatelů otisků prstů 
2000 uživatelů karet  

Programování 
IR klávesnice, 
Master prst, Master karta 

Výstup Výkonový tranzistor , Wiegand 26bit 

 
 
Vlastnosti 

Napájení 12Vdc (10,5 – 13,5) 

Odběr klid/aktivní Max. 20/90mA 

Dveřní relé Tranzistor FET  2A / 12V 

Doba aktivace relé 00 – 99 sec. 

Poplachový výstup Tranzistor FET  2A / 12V 

Doba poplachu 00 – 99 min. 

Pracovní teplota -20 až 60°C 

Prostředí venkovní / vnitřní 

Krytí IP 53 

Kapacita paměti max. 160 otisků a 2000 karet 

Uživatelů Celkem 2160 

Master 2 master otisky (přidání, mazání) 

Instalační kód 1 x 4 číslice 

Rozlišení snímání 450dpi 

Rychlost čtení  menší než 1s 

Čas identifikace menší než 2s 

FAR False Accepted Rate 
(chybně povoleno) 

méně než 0,0001% 

FRR False Rejected Rate 

(chybně odmítnuto) 
méně než 0,01% 

Provedení masivní kovový box 

Rozměry 115 x 70 x 35 mm 

Hmotnost 500g 

 
 
 
Připojení k napětí 
Po připojení k napětí čtečka přejde do režimu čtení, který 
je signalizován blikající červenou LED.  
 
 
Poplach - tamper 
Narušení tamperu vyvolá poplach s aktivací bzučáku 
čtečky a výstupu sirény. Vypnutí tohoto poplachu je 
možné pouze platnou autorizací, nebo odpojením od 
napájení. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Montáţ 
1. Rozšroubujte čtečku (šroubovák přiložen v krabici) 
2. Záda čtečky uchyťte pomocí hmoždinek na zeď 
3. Propojte konektorové vodiče s přívodními vodiči  
4. Konektor propojte s elektronickou částí 
5. Čtečku sestavte a sešroubujte. 
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Samostatný provoz 
Čtečka umožňuje zapojení, kdy dveře ovládá samostatně a její provoz je zcela autonomní bez návaznosti na další systémy. 

 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oprávněný vstup 
Po přiložení platného prstu je aktivován výstup pro dveřní zámek na čas nastavený v sekci 4. 
Po přiložení platné karty je aktivován výstup pro dveřní zámek na čas nastavený v sekci 4. 
 
Odchod 
Pro odchod z prostoru slouží odchodové tlačítko. Po jeho stisku je aktivován dveřní zámek na čas nastavený v sekci 4. 

 
Dohled dveří 
Pokud je v sekci 6. povolen dohled dveří musí být instalován dveřní kontakt. 
 
Poplach – dveře nezavřeny – pokud jsou dveře otevřeny déle než minutu po aktivaci dveřního zámku je na tento stav 
upozorněno zvukem sirény z bzučáku čtečky. V okamžiku zavření dveří je akustická signalizace ukončena. 
 
Poplach – násilné otevření – pokud dojde k otevření a není aktivován dveřní zámek (otisk, tlačítko, karta) je vyvolán 
poplach. Při tomto poplachu je aktivována akustická signalizace čtečky a externí siréna. Poplach je možné vypnout pouze 
platnou autorizací. 
 
 
 

Vnitřní zapojení 

výstupu pro zámek. 

Vnitřní zapojení 

výstupu pro alarm 
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Provoz v reţimu Wiegand 
Pro zařazení do jiných systémů slouží výstup Wiegand 26 bitů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pokud používáte datový výstup čtečky je 
nutné aby čtečka byla napájena z modulu, 
který data vyhodnocuje. V případě 
připojení do systému DIGIPLEX musí být 
čtečka napájena z výstupu AUX z modulu 
ACM12. 

Propojení dvou čteček pro přístup  
zevnitř a zvenku budovy.  
 
Čtečky musí mít stejné nastavení. Počet 

možných karet se zdvojnásobí(Jedna 
karta uložit do jedné čtečky). Otisk musí 
být v každé čtečce uložen zvlášť. 

Propojení dvou čteček pro podmíněný přístup ke dvěma vstupním dveřím. Lze nastavit tak, že druhé dveře otevřeme 
jedině když jsou první zavřené. 
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Programování pomocí IR klávesnice 
 
 

Vstup do programování   * instalační kód   #                 (továrně 888888) 
Odchod z programování  * pro odchod z reţimu programování  
Odchod z programovací sekce  # pro odchod z podsekce do hlavního programovacího reţimu  

 
Všechny následující kroky je možné provést až po vstupu do programu. 

 

Zadávání parametrů pro samostatný provoz 
 

 

sekce Změna Instalačního kódu 

0 
příkaz  Nový instalační kód # opakuj nový instalační kód # (musí být 6 až 8 číslic)  

popis Instalační kód slouží ke vstupu do programovacího módu.  
 
 

sekce Přidání master otisků do systému  

1 
příkaz 1 # Sejmi  1.master otisk 2x  2# Sejmi 2.master otisk 2x *  

popis 1. otisk slouží pro přidání uživatele a 2. otisk pro mazání uživatele.  
 

sekce Přidání otisku do systému s automatickým přiřazením pořadového čísla 

 
1 
 

příkaz Sejmi 2x otisk prstu uţ.1 ; Sejmi 2x otisk prstu uţ.2 …# 

popis 
K sejmutému otisku se přiřadí pořadové číslo automaticky. Pro zadání více než jednoho prstu 
pokračujte stejně v zadávání dalších prstů. Další otisky se přiřadí pod stejné číslo uživatele. 

 

sekce Přidání karty do systému s automatickým přiřazením pořadového čísla 

 
1 
 

příkaz Přiloţ kartu (nebo napiš sériové č. karty), přiloţ kartu 2(sériové č. karty2) ,  … #  

popis Číslo uživatele se přiřadí automaticky(počínaje 163). Další karta, další pořadové číslo(164…). 

 

sekce Přidání otisku do systému s určením pořadového čísla 

 
1 
 

příkaz Pořadové číslo # Sejmi 2x otisk prstu 1 , Sejmi 2x otisk prstu 2 …# 

popis 
K sejmutému otisku se v tomto případě přiřadí zadané pořadové číslo. Pro zadání více než 
jednoho prstu pokračujte stejně  maximálně však můžeme zadat 4  prsty. Další otisky se přiřadí 
pod stejné číslo. 

 

sekce Přidání karty do systému s určením pořadového čísla 

 
1 
 

příkaz Pořadové č.1  # Přiloţ kartu č.2  (nebo napiš sériové č. karty ) # č.2 # karta č.2 # # 

popis Ke každé kartě se přiřadí zadané pořadové číslo, pozor počáteční číslo 163. 

 
 

sekce Mazání uţivatele 

2 
příkaz 0000  #                        - pro smazání všech uživatelů 

příkaz číslo uţivatele  #         - pro smazání konkrétního uživatele 

 
 

sekce Čas aktivace dveřního výstupu 

4 

příkaz čas  #        (v intervalu 1 -10 sec.) 

popis 

Pokud je přiložený prst či karta platná, je dveřní zámek aktivován na tento čas. Při tomto 

nastavení je na výstupu v klidovém stavu  0V, při aktivaci se napájení připojí (12V). Nastavené 
číslo od 1 do 10 odpovídá času sepnutí. (standardní el.zámky) 

 
 

sekce Čas aktivace dveřního výstupu 

5 

příkaz čas  #        (v intervalu 1 -10 sec. továrně 5) 

popis 
Pokud je přiložený prst či karta platná, je dveřní zámek deaktivován na tento čas. Při tomto 
nastavení je na výstupu v klidovém stavu 12V, při aktivaci se napájení odpojí (0V). Nastavené 
číslo od 1 do 10 odpovídá času rozepnutí. (inverzní el. zámky) 

* Sekce 4 a 5 – čtečka použije tu, kterou jsme programovali jako poslední.(výchozí je sekce 5. – pro inverzní zámek) 
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sekce Detekce otevřených dveří 

6 

příkaz 
0  #        detekce otevřených dveří zakázána - továrně 

1  #        detekce otevřených dveří povolena 

popis 
Při povolení této funkce musí být instalován dveřní kontakt. 

a) čtečka upozorní na neuzavřené dveře – aktivuje se bzučák 
b) násilné otevření dveří ( dveře otevřeny bez autorizace ) – bzučák + alarmový výstup  

 
 

sekce Nastavení bezpečnostního módu 

7 příkaz 
0  #        Vypnuto - nastaveno továrně 
1  #        10 neplatných pokusů v 10 minutách zablokuje čtení na 10 minut  
2  #        10 neplatných pokusů v 10 minutách aktivuje bzučák a alarmový výstup 

 
 

sekce Čas poplachu 

9 
příkaz čas  #        (v intervalu 1 -3 min. továrně 1) 

popis Pokud je vyhlášen poplach je ukončen za tuto dobu. 

 
 

Vypnutí poplachu 

 
Poplach vypneme přiložením platného prstu, platné karty, či zadáním instalačního kódu na IR klávesnici. 
 

 

Reset do továrních hodnot a zadání Manager karet 
 

Reset do továrních hodnot a zadání Manager karet 

Vypněte napájení, stiskněte a držte stisknuté tlačítko RESET. Připojte napájení.Po zaznění dvou pípnutí tlačítko uvolnit.  
Svítí oranžová kontrolka. Nyní přiložte „Manager Add Card“ a následně „Manager Delete Card.  
Čtečka se vrátí do pohotovostního režimu . 
 
Pozn.: Pokud Nepřiložíte po resetu Manager karty, nebude jejich funkce v systému umožněna. 

 
Signalizace provozních stavů: 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Nastavení Wiegand 
 
 

sekce Propojení dvou zařízení přes rozhraní Wiegand 

8 příkaz 
0  #        Povoleno - nastaveno továrně 
1  #        Zakázáno  

 
 
 

sekce Data pro Wiegand – Side kód 

3 

příkaz 3 side kód # 

popis 

Továrně Wiegand číslo odpovídá číslu uživatele (např. 00000003). Pokud není požadavek na 
změnu čísla, které se posílá ve formátu Wiegand doporučujeme neměnit.  
Pokud je požadavek na změnu, je možné nastavit hodnotu prvních tří číslic přenášeného kódu v 
rozsahu od 0 do 255. (např. 25500003) 

 
Doporučení pro Wiegand a systém DIGIPLEX 
Pokud používáte čtečku k přístupu v systému DIGIPLEX a modul ACM1P, ACM11, ACM12, je možné ovládat jak vstup do 
dveří, tak i zapínání a vypínání systému. Pro vstup a vypnutí systému stačí jedno načtení. Pro zapnutí systému musí dojít ke 
dvěma načtením do časového intervalu asi 8 sec. Pro zajištění dostatečně rychlé reakce čtečky nastavte dobu otevření dveří 
na 00,toto nastavení není vhodné pro přímé ovládání zámku.(Pokud je aktivován dveřní zámek nelze provést načtení.) 
 

Akce LED Snímač otisků Piezo 

Reset do továrních hodnot Oranžová - Dvě krátké pípnutí 

Režim spánku Červená bliká pomalu - - 

Pohotovostní režim Červená bliká pomalu svítí - 

Vstup do programu Červená bliká - Krátké pípnutí 

Odchod z programu Červená bliká pomalu svítí Tři krátká pípnutí 

Chyba - - Tři krátká pípnutí 

Otevření dveří Zelená svítí - Krátké pípnutí 

Alarm Červená bliká rychle - Siréna 
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Zadávání/mazání uţivatelů pomocí master prstu 
 
Pokud chcete programovat uživatele pomocí master prstu musíte nejprve pomocí IR klávesnice zadat oprávněné osobě otisk 
pro přidávání a mazání uživatelských otisků.  

 
 
 

Ukládání uţivatelských otisků pomocí master prstu 

Na jedno přiložení master prstu je možné zadat jednoho, či více uživatelů. 
Přiloţte master prst + 2x uţivatelský prst 1 + master prst 
Přiloţte master prst + 2x uţivatelský prst 1 + 2x uţivatelský prst 2 + ..2x prst3...+ ..2x prst4.. + master prst 
Prsty jsou uloženy do paměti postupně za sebe na volné pozice a je možné je od této chvíle používat k otevírání dveří. 

Mazání uţivatelských otisků pomocí master prstu 

Přiloţte master prst +uţivatelský prst + master prst 
Prst je z paměti smazán a nemůže čtečku dále ovládat. 

 
 
 

Ukládání uţivatelských karet pomocí master prstu 

Přiloţte master prst + kartu uţivatele + master prst 
Přiloţte master prst + karta uţ. 1 + karta uţ. 2 + karta uţ. 3+ ..2x prst4.. + master prst 
Karty jsou uloženy do paměti postupně za sebe na volné pozice a je možné je od této chvíle používat k ovládání čtečky. 

Mazání uţivatelských karet pomocí master prstu 

Přiloţte master prst +karta uţivatele + master prst 
Karta je z paměti smazána a čtečku s ní nelze dále ovládat. 

 
 
 
 
 
 

Zadávání/mazání uţivatelů pomocí Manager karet 
 
Ke každé čtečce F007-EM je přibalena sada Manager karet. Jejich pomocí lze snadno přidávat a mazat uživatele. 
 
 

Přidání otisku prstu uţivatele pomocí Manager Add Card 

Sejmi Manager add kartu (svítí oranţová kontrolka); sejmi první uţivatelský otisk 2x ; sejmi další  uţivatelský 
otisk 2x; … ; sejmi Manager add kartu 
 
Uživatelé jsou uloženi. 

Mazání otisku prstu uţivatele pomocí Manager Del Card 

Sejmi Manager Del kartu (svítí oranţová kontrolka); sejmi první uţivatelský otisk;  
sejmi další uţivatelský otisk; … ; sejmi Manager Del kartu 
 
Uživatelé jsou odstraněni. 

 
 
 

Přidání karty uţivatele pomocí Manager Add Card 

Sejmi Manager add kartu (svítí oranţová kontrolka); sejmi první uţivatelskou kartu;  
sejmi další uţivatelskou kartu; … ; sejmi Manager add kartu 
 
Uživatelé jsou uloženi. 

Mazání karty uţivatele pomocí Manager Del Card 

Sejmi Manager Del kartu (svítí oranţová kontrolka); sejmi první uţivatelskou kartu;  
sejmi další uţivatelskou kartu; … ; Sejmi Manager Del kartu 
 
Uživatelé jsou odstraněni. 
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Pravidla přiloţení prstu 
 
O čtení prstů a na co dávat pozor. 
U čteček, které používají elektronické médium (karta, 
Dallas čip…) probíhá autorizace na základě předání 
číselného kódu. Elektronické médium se nemění a 
nepodléhá okolním vlivům a přenos informace je 
elektronický a jednoznačný. U čteček otisků prstů je 
potřeba si uvědomit, že autorizace probíhá na základě 
scanu a porovnání obrazu s pamětí. Chybovost může 
vznikat jak v procesu scanu, tak ve změně média (prstu). 
Prst podléhá okolním vlivům a je možná změna jeho 
vzhledu zašpiněním, rozmočením atd. U čteček otisku 
prstu potom výrobce musí volit kompromis mezi chybně 
povoleným a chybně odmítnutým přístupem. Oproti 
čtečkám karet, kde je chybovost prakticky 0 je potřeba u 
čteček otisků prstu počítat že v některých případech může 
dojít k chybnému odmítnutí prstu.    

 
Čtečka se dokáže vyrovnat s natočeným prstem i s jeho 
nepřesným přiložením. Pozor je potřeba dávat na 
znečištěné prsty a udržovat čtecí plochu čistou. Je zcela 
nevhodné pouţívat čtečku v provozech a 
prostředích, kde se předpokládá špinavé prostředí 
(olej, mour, cement, vápno, uţivatelé se 
znečištěnými prsty atd.).  
Zhoršení čtení je možné zaznamenat, i pokud je čtečka 
osvícena přímým silným zdrojem světla. Tento případ 
může v praxi nastat, pokud je čtečka umístěna venku a je 
na přímém slunečním svitu. Při této situaci ve většině 
případů stačí zastínit sluneční svit tělem, je ale potřeba na 
tento postup upozornit uživatele.    
 
 
Zápis prstu do paměti 
Nejdůležitější krok pro funkci a spolehlivost užívání je 
prvotní zapsání prstu do paměti. V případě, že je nejasný 
nebo zkreslený uložený obraz, s kterým se následně 
porovnávají otisky uživatele je pravděpodobnost chyb 
vysoká. PROCESU ZÁPISU UŢIVATELŮ VĚNUJTE 
ZVÝŠENOU POZORNOST.   
 
 
Zapsání více prstů 
Pro pojištění načtení je možné uživateli zapsat více prstů 
do paměti – viz programování. V případě, že je jeden prst 
nemožné načíst z důvodu například ušpinění je možné 
použít některý z dalších načtených prstů. Uživatel má více 
možností a větší pravděpodobnost úspěchu v okamžiku 
nepříznivých podmínek. 
 
 
Načtení prstu 
Po přiložení prstu k čtecí ploše dojde ke scanu a 
vyhodnocení. Pokud dojde k odmítavému písknutí, přiložte 
prst opakovaně, je možné, že scan proběhl ve chvíli, kdy 
prst ještě nebyl zcela přitlačen ke čtecí ploše. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Přiloţení prstu 
Prst přikládejte rovnoběžně se čtecí skleněnou plochou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přitlačení prstu 
Prst přitlačte na skleněnou plochu, aby došlo k vytvoření 
plochého obrazce pro uložení. Aby se prst trochu 
„rozplácnul“. Přes špičku prstu nesmí být vidět vrchní 
hrana snímacího okna. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


